OYOCH2 /20YOCH2

BbicTpoaeiicTBYIOLINE ONIEPALMOHHBIE YCHJIUTEIH ¢ 00PATHOM CBSA3BIO 10
HanpsiKeHu1o Ha 1 1 2 KaHas1a

1. O0mme mosnoKkeHUs

OYOCH2/20YOCH2 — oaHO M JABYyXKaHaJbHbIE OINEPAIMOHHBIC YCUJIHMTEIH C OOpaTHOM
CBSI3pI0 TI0 HANPSHKCHUIO, OOECIIEUYMBAIOIINE BBICOKYIO JHHAMHYECKYI0 TOYHOCTh B
HMIMPOKOM JMana3oHe YacTOT M YCTOMUMBO paboTaromue npu KodpduumeHTax ycuieHus
BIuIoTh 10 KY = +1. ApxurekTypa BXOJHBIX KAaCKaJ0B pPEAM30BaHHBIX HAa MOCTOBOM
TuddepeHInaIbHOM YCHIIUTeNE 00eCIeunBaeT CKOPOCTh HAPACTaHHS BHIXOIHOTO CUTHAIA U
TPaHUYHYIO YacTOTy MAaKCHMalbHOW MOIIHOCTH paHee JOCTHKMMOH TOJBKO B
LIMPOKOMOJIOCHBIX YCUIIUTENAX C 0OpAaTHON CBA3BIO IO TOKY.

2. ObaacTh NpUMeHeHHUs

— Ilpuemonepenarunku xDSL

— JlpaiiBepbl kabenbHBIX MOIEMOB
— [paiiBepbl BUI€O-KaHAJIOB

— bydepsr ALIT u LHAIT

— TpancumneaHcHbIE YCHIIUTENN
— AKTUBHBIEC QUIBTPHI

3. YciioBHoe rpaduyeckoe 0603HaUYeHHe, HA3HAYEHUE BHIBOJIOB M THII KOpIyca
3.1 YcnoBHoe rpadguyeckoe ooo3HayeHue 20YOCH2

1 NC NC 8
2 OuUT| N |Vcce 4
I
Tr1 ) T2
S 6
3 Vee| O | NC
LNEG POS 2

3.2 Haznauenue BoiBog0B OYOCH?2

Homep YcnosHoe
®PyHKLMOHaNbHOE Ha3HayYeHne
BbIBOAA obosHaveHne
1 He ncnonbayetca NC
2 Bbixog OY ouT
H
3 anpshKeHue nuTaHus VEE
(oTpuuatenbHoe)
WHuBepTupytowmii Bxog OY NEG
HewunHBepTupytowmn Bxog OY POS
He ncnonbsyetcs NC
7 HanpsixkeHune nutaHus vee
(monoxuTenbHoe)
8 He ncnonbsyeTtcs NC

TexHonoruyeckas nepemMblyka
T (coeagnHeHa C MOHTa)XHOW —
nnoLiazkon kopnyca)

T2 TexHonornyeckasi nepembiyuka
(coeamHeHa ¢ KpbILLKOW Kopryca)




3.3 YcioBHoe rpaguyeckoe oooznauenue 20YOCH2

1 Inecs ouTt -8
Q]
2 |posB T | vce 7
T 8 T2
3 EB 6
—~ VEE | & [|POSA |—
4
— OUTA NEGA S
3.4 Haznauenue BoiBoaoB 20YOCH?2
Homep YcnosHoe
PyHKLUMOHANbHOE Ha3HayYeHne
BblBOAA 0603Ha4eHne
1 WuBepTupytowuii Bxoa OY «B» NEGB
2 HeunsepTupytowmn Bxog OY «B» POSB
3 HanpsikeHue nuTaHus VEE
(oTpyuaTenbHoe)
Bbixog QY «A» OUTA
MuBepTupytowuii Bxoa OY «Ax» NEGA
HeunsepTtupytowmn Bxog OY «A» POSA
7 HanpsixkeHne nutaHus VCC
(nonoxuTensHoe)
8 Bbixog OY «B» ouTB
TexHonornyeckas nepemMblyka
T (coenMHeHa ¢ MOHTaXHOM —
nnoLLaaKkon kopryca)
T2 TexHonornyeckas nepemMblyka .
(coenmMHeHa C KphbILLKOW Kopryca)
3.5 Tun kopmyca - Mmerajuiokepamudeckuii — H02.08-2B
6,5
A 1 8
| — e |
6,5 e — ——
— ———————
¢ l4 \I‘\ /' |
— \ /
\
2,9 | \ / 5
e /
TexHonornyeckue

NEepPEMbIYKH



4. 3HaYeHUs1 OCHOBHBIX YJIeKTPHUYeCKUX napaMeTpoB Mmukpocxembl OYOCH2/20YOCH2

3Ha4YeHUs] OCHOBHBIX JJIEKTpUYECKHX mapameTpoB Mukpocxemsl OYOCH2/20YOCH2 mnpu
HOMUHAJIbHBIX 3HaueHUsX HanpspkeHud nuranus Up = £ 5B ¥ JonmyCTHUMBIX OTKJIOHEHHSAX OT
HOMHHAJIBHBIX 3HaY€HUH He Oosiee = 5 % COOTBETCTBYIOT HOPMaM, IPUBEICHHBIM B Tabuuie 1.

Tabnuma 1
HaumenoBanue napamerpa, BykBenHoe Hopwma mapamerpa Tewmre-
eJIMHULIA U3MEPEHUSI, 0003HaYCHHE MHUKPOCXEMBI patypa
PEXUM H3MEPECHUS mapameTpa He MmeHee | He Oonee | cpemsl, °C
Hanpsxkenne cMmenienus vy, MB
HPH%BX =0, R, = 100 On Ve muyc 8 8
BX0/1HO# TOK HEMHBEPTHPYIOWIETO BX01a, MKA
i Uss = 0. R, = 100 Ont loxt muHyc 15 15
BX01HO# TOK MHBEpTHPYIOIIETO BX0Aa, MKA
npu U, =0, R, = 1%0 IC))}llvl lox- miHyc 30 30 25
MakcuManbHOE BRIXOJHOE HanpshkeHue, B LA,
npi Uy, = 2 B, Kyy = +2, R, = ZII?OO O Ubbix max +3,6 — Mnﬂgg 60;
ToK KOPOTKOTO 3aMBIKaHUS, MA | +120 o
npu Uy, =2 B, K,y = +2 @ -
BrixonHol TOK, MA | +70 o
npu U, = 2 B, K,y = +2, R,=40 Om BhIX -
Tok motpebnenus (Ha oauH kaHan OY), MA | - 28
npu U,, =0, R, =100 Om ot
BepxHsist rpaHMYHas 4aCcTOTa MOJIOCH POy CKAHMSI,
MI 1 fB 150 —
npu Ussix = 0,5 B, K,y = +1, R, = 100 Om
CkopocCTh HapacTaHus BBIXOJJHOTO HApshKeHus1, B/MKkc v 800 o 25
npu Useix = 2 B, K,y = +1, R, = 100 Om Ui
HopMHIpoBaHHast IeKTPOABIKYIIAs cuia myma, B/AT E 5
npu Uy, =0, K,y =421, f,, =1 MI'nt e

5. TunoBble mapaMeTpbl

Tunosble 3HaYeHUs AUHaMUYeckuX napameTpoB Mukpocxembl OYOCH2/20YOCH2 (ITpu Un =
+ 5B; T okp.cp. = 25°C; Ru = 100 Om) npeacrasieHsl B Tadbauie 2.

Tabnuua 2
Neri/nt ITapamerpsl OYOCH2/20YOCH2 | Tlpumeuanue
AMIUTUTY10-4aCTOTHAS XapAKTEPUCTUKA, YaCTOTA
cpesa 110 ypoBHIo 3 1B, He menee, MI'I: puc.1
10 Ky=2 153 puc.2
Ky=3 97 puc.3
Ky=4 58 puc.4
TlapMoHnYeckne uckaxenwus, ue 6omnee, 1b:
F=5MTIu, Ussix = 1B -1 MHHYC 65 pHC.5
11 F=5MI1, UBsix = 3B n-nn munyc 50 puc.6
F=10MI'n, UBbix = 1B n-nn MHHYC 65 puc.7
F=10MI'u, UBeix = 3B -1 MUHYC 50 pI/IC.8
WmnynbcHas xapakrepuctuka, Ky=2,
12 BpeMsi YCTaHOBJIEHHS ¢ TOYHOCTRIO 0,1%, He 20 puc.9
Ooutee, HC




5.1 AMIVINTYIHO-4YACTOTHAS XapPAKTEPUCTHKA.
Cxema m3mepenus st OY OYOCH2 — na puc.1

Ha pucynkax 3, 4, 5 npuBefieHbl aMIUIUTYI0 - YaCTOTHBIE XapaKTepHUCcTUKH MHUKpocxeMbl OYOCH?2 B
HEMHBEPTUPYIOILEM BKJIIOYSHUH IIPU PA3IUUHBIX KO3 umenTax ycuieHus.

Roc

R1

G ' NS RBX
50 Om
—— RL -Un

G — TeHepaTop CHHYCOUIAIBHOTO U UMITYJILCHOTO HAIPSDKEHUI;

P — cmekrpoMeTp ¢ RBx = 50 Om (IIpy m3MepeHUN YacTOTHBIX XapaKTEPUCTHK), ocIuniorpad ¢
Rex = 50 OM (Iipu U3MEPEHUN UMITYJIHCHOM XapaKTEPUCTHKH );

Roc - pesuctop 390 Owm;

R2, RL — pesuctopsr 50 Om;

R1 — pesuctop 390 Om (Ky =2), 196 Om (Ky = 3), 130 Om (Ky =4).

Pucynok 1 — Cxema 1,151 M3MepeHus dJIeKTpHuecKux napamerpos 111 OY OYOCH?2

ITonoca pomyckanwus mo yposHio 3ab FB = 153 MI1;
Pucynok 2 - AMIVIUTYIHO - YacTOTHbIe XapakrepucTuku npu Ky =2; Usbix = 0,1B 1 — n; Ru =
100 Om



-25
30 \/\

ITomoca npormyckanwst o yposHto 31b FB = 97 MI'm;
Pucynok 3 - AMIUIUTYIHO - YacTOTHbIe XapakrepucTuku npu Ky =3; Usbix = 0,1B n — n; Ru =
100 Om

0
-5 0 1(L_O

ITosoca npormyckanwust o yposHto 31b FB = 58 MI';
Pucynok 4 - AMILINTYIHO - 4YacToTHBbIe Xapakrepuctuku npu Ky = 4; Ussix = 0,1B nm — m;
Ru =100 Om



5.2 l'apmoHnyeckne UCKAKEHHSI.

Cxema m3mepenust qust OY OYOCH2 — puc.l (ana Ky = 2). Ha pucynkax 5 — 8 mpuBeneHs
pe3ynbrathl  m3MepeHus koddduiuenra rapmoruk OY OYOCH2 na wacrorax SMI'm u 10MI'y npu
BBIXOIHBIX HanpshkeHusx 1B u 3 B ot muka o nuka va Harpyske Rua = 100 Owm.

* RBW 500 kH=z Ma r ke T
*~ VBW 20 kH= 2.28 4aBm

10 as * SWT 10 ms 5.000000000 MH=z
s
L"‘*"L"J““‘JUW NUSIY| NN SRS SN S S ]
--so
— 50
Center 125.5 MH= 24.9 MH=/ Span 249 MH=

Kr=-6516;
Pucynok 5 — l'apmonnueckne nckaxxennss OYOCH2 na yacrore 5 MI'y mpu UBbix = 1B n-m;

@ ~ RBW 500 kHz Marker 1 [T1 1
~VBW 30 kHz 7.50 dBm

Re £ 10 dBm * At t 10 aB * SWT 15 ms 5.000000000 MH =z
,
'O
-
L,
(1.,
Ll
oo
-
L
E Ok kJU g ‘bj \ .iul.u P | ﬂ l
L ..
oo
Center 125.5 MH = 24 .9 MH=z / Span 249 MH =
Nate - 19 AT 201 A 11 -17-49
Kr =-50 ab;
b

PucyHnok 6 — 'apmonnueckne nckaxkennss OYOCH2 Ha yactore 5 MI'y mpu Usbix = 3B n-m;



@ * RBW 500 kHz Mo e S

* VBW 30 kH=z -4 .74 dBm

Re £ 10 dBm ~Aatt 10 am *SWT 10 ms 10.000000000 MHz
10
™)
b
[r2n 5 [ I
=

3pB

-s0
-90
Center 125.5 MHz 24.9 MH=z/ Span 249 MHz
Nate: 19 ATIG 2016/ 1111 -31

Kr =-65 ab;

Pucynok 7 — 'apmonunueckne nckaxxennss OYOCH2 na wacrore 10 MI' mpu UBbix = 1B n-m;

® * RBW 500 kHz Marker 1 [T1 1
* VBW 30 kHz 51.66 dBm

000000 MHz

Re £ 10 daBm *Att 10 as * SWT 15 ms 30.00

1 px]

3pB

b

Wi swwsliw VYU S| P SUNDN DV VDN

Center 125.5 MHz 24.9 MH=z/ span 249 MHz

IT)(RI:*:-'ISC)GIAITE;,?ﬂTﬁ 11 -74-46
Pucynok 8 — 'apmonnueckne nckaxxennss OYOCH2 na uacrore 10 MI'n mpu UBbix = 3B n-m;



5.3 UMnyabcHasi XapaKTePUCTHKA
Cxema m3mepenus st OV OYOCH2 — puc.1 (s Ky = 2).
Ha pucynke 9 npencrapnena umiyinbcHas xapakrepuctaka OY OYOCH?2.

: - Agilent Technologies FRI AUG 19 15:23:00 2016

g sov/ @ g 2

Freg(! ):No edges
Min{v1):No signal
Pk-Pk(1): 2.08V

Pk-Pk{"/):No signal

« > Coupling <9 Imped BW Limit Fine Invert Probe
DC 50 Ohm =| =| =I ~lf—

BpewMs ycraHOBNIEHHS BRIXOAHOTO CHTHANA ¢ TOYHOCTHIO 0,1%, He Oonee, — 20Hc;

Pucynok 9 — UmnyiascHas xapakrepuctuka OYOCH?2 (npu Ky=2 ; UBbix = 4B n-n;)



6. Pexomengaunu mno BkIW4YeHHI0 MukpocxeMbl OYOCH2 mox 3/eKTpuYecKylo
HArpy3Ky

6.1 Pexomenmyemas cxema BKiIOuUeHus omnepanuonHoro ycuinutens OYOCH2 mox
ANIEKTPUUECKYI0 HArpy3Ky JUIsi HEWHBepTupylomero BkiatoueHuss OV mnpeacraBieHa Ha
pucynkel0

R3 C3
R
L]

R1 U+

Hln-
) R2
Out —_ ] P
G > In+ 3,TN1 R\
U_

RL

Pucynok 10 — HemnBeptupylomee siawdesue OY OYOCH2

PGKOMCHHyCMHe HOMMUHAJIbI IMACCUBHBIX KOMIIOHCHTOB JISI CXCMbl HCUHBCPTUPYIOLICTO
BKJIFOUCHHS .

Rf—390 Om, Ry — 51 Om, R1 -390 Om, R2 — 51 Om, R3 — 390 Om, C3 — 68 n®.

RL —ycranaBnmuBaeTcst ¢ 1LEIO COINIACOBAaHMA BXOAHOTO COINPOTHUBIEHUS C BOJHOBBIM
COIIPOTHBIICHUEM TPOBOJHOW [UIMHHOW JIMHUM TIPH TOJAKIIOYCHUH YIAJICHHOTO HCTOYHHUKA
BXOJIHOTO CHUTHaja, Hanpumep, R = 51 Om B ciiyuae ucnosib30BaHUs KOAKCHAJIbHOIO Kabens ¢
BOJTHOBBIM COTIPOTHBIICHHEM paBHBIM Z0 = 50 OM M .

G — MCTOYHHK BXO/HOTO CUTHANA;

P — u3mepuTenb BBIXOHOTO CUTHANA (OCIuiuIiorpad/aHanu3aTop CreKTpa).

Jns w3mepeHus auHaMU4ecKux mapaMeTpoB OV HCHONB3YeTCS HEHMHBEPTUPYIOIIEE
BKJIIOYEHHE C OTpUIATEIbHONH 0OpaTHON cBsA3bi0. CO CTOPOHBI M3MEpPHUTENS PEKOMEHAYeTCs
MOAKJIIOYATh COTJIACyoIlee CONPOTUBIEHHE HOMHHAIIOM 50 OMm.

Hanpsokenne nurtanus +£5 B. Pekomennyemsblii k03p@uineHT ycuieHuss cxembl — He
MeHee 2. Ilpm uccienoBaHMSIX AMHAMUYECKHX MapaMeTpOB Ha INPHUBEAEHHOW BBIIIE CXEME
aMIUTMTYy/la BXOJHBIX TECTOBBIX CHUTHAJIOB B cpeaHeM coctaBistia ot 0,2 B o 1 B (p-p). AUX
IIpUBEJEHBI Ha pucyHKe 11.

Koppextupyromas nenouka R3,C3  sBiseTcss ONIMOHAIBHBIM 3BEHOM M CIYXKHUT IS
KOMIICHCAllUM TIapa3uTHOM BXOJHOM €MKOCTM ¥ WHIYKTHBHOCTH C LEJIbI0 YMEHBIICHHUS
FapMOHMYECKUX HEIWHEHHBIX UCKaKCHWM. BBeneHue nenu KOPPEeKIUH MOXKET CYILIECTBEHHO
COKPATUTh INHMPHHY MOJO0CH mpomnyckanus OV, mosToMy €€ ycTaHOBKAa M HAaCTPOMKA JOJKHBI
MPOM3BOIUTHCS TOJIBKO B CIIy4ae HEOOXOUMOCTH.



[Ipu nmoctpoenun u uccinenoBannu AUX ucnonszoBaics JIYM-curnan co ciaeayromyaMu
napamerpamu: fi=1 MI'; f,=240 MI'm; T=1 mxc; Ampl(p-p) = (0,25; 0,5).

0 T T
8 10 100
3
_5 /
" ’ - //
-15 Z i
/
1
-20
-25

1 -Ky=1 FB=224MI1
2— Ky=2 Fs=145MIu R1=390Om
3—- Ky=4 Fs=50MIn R1 =130 Om

Pucynok 11 — AYX, HenHBepTHpYIOLIee BKIIOYeHue OY

6.2 Pexomenmyemas cxemMa BKIOUeHUs omepanuonHoro ycwimutens OYOCH2 mon
AIEKTPUUYECKYIO HATPY3KY JUTsl MHBEpTUpYIoliero BkitoueHuss OV npejacraBieHa Ha pucyHkel2

R1

Pucynok 12 — UuBepTupywinee sriawidenue OY OYOCH2



PekoMeHiyeMble HOMHHAIBI TMACCHBHBIX KOMIIOHEHTOB JUISS CXEMbI HWHBEPTHPYIOIIECTO
BKJIIOYCHMUS:
Re—390 OM, Ry —51 OMm, R — 51 Om, R1 -390 OM, R2 - 51 Om

G — UCTOYHUK BXOJIHOTO CUTHAJIA;
P — u3mepuTenp BBIXOIHOTO CUTHANA (OcImiuIorpad/aHanu3aTop CreKTpa).

Ha pucynke 13 mnpuBenmensi AUYX cxembl uWHBepTHpyOIIero BkirodeHus OY ¢
pasnmnunbiMu Ky. Ilpu nocrpoenun u uccnenoanuun AUX wucnosbizoBancs JIYM-curnan co
cneayromumu mapamerpamu: fi=1 MI'; f,=240 MI';; T=1 mxc; Ampl(p-p) = (0,25; 0,5).

1 10 100

R ——
w1 \\\_

-25

-30

-35

1- Ky=-1 FB=108MI'n RI1=3900m
2— Ky=-2 FB=8MIu R1=2000m
3— Ky=-4 FB=53MIn R1 =100 Om

Pucynok 13 — AYX, unBeprupymouiee Briawdenue OY

6.3 Ilpumep BKIIOUYEHHUS MHKPOCXEMBI NpH paboTe Ha COTJIaCOBAaHHYIO [UIMHHYIO JIUHHIO
JJEKTPONEPESayN.

R1

RL

ZC — JUIMHHAs JIUHUSL ¢ BOJTHOBBIM CONPOTUBIIEHUEM paBHBIM ZO;
R2=Ru=Zo



